
В Кемеровской области директору гостиничного комплекса за уклонение от уплаты налогов и сборов назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 41-летней директору гостиничного комплекса мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Женщина подозревалась в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с июля 2014-го по октябрь 2016 года директор гостиничного комплекса уклонилась от уплаты налога на добавленную стоимость и налога на имущество на общую сумму более 27 млн рублей. Подозреваемая неправомерно применяла упрощенную систему налогообложения, используя подконтрольную коммерческую фирму, в связи с чем декларации в налоговый орган не представляла. Данные нарушения выявлены налоговой инспекцией и сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Кемеровской области. В рамках расследования уголовного дела изъята и изучена финансовая документация предприятия, проведена экономическая экспертиза, результаты которой определили точную сумму налогов, не уплаченных организацией в бюджет государства.

В рамках расследования уголовного дела подозреваемая возместила ущерб, причиненный преступлением, и оплатила налоги. Судом женщине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей.

30 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1518805>